



Broj: 01/15-02-1501/22-1  
Sarajevo, 26.07.2022.

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENT FEDERACIJE**  
SARAJEVO

Prilijeno: 26-07-2022			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost

**ZASTUPNIČKOM DOMU  
PARLAMENTA FEDERACIJE BiH**

Odbor za energetiku, rudarstvo i industriju Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine na 26. sjednici Odbora, održanoj 25.07.2022. godine je razmatrao:

1. Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata, predlagatelji: Salko Zildžić, Husein Topčagić i Mujo Hasić- skraćeni postupak,
2. Nacrt Zakona o energiji i regulaciji energetske djelatnosti u Federaciji BiH,
3. Nacrt Zakona o električnoj energiji Federacije BiH,
4. Nacrt Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i učinkovite kogeneracije.

Temeljem članka 44. stavak 2., a u svezi sa člankom 70. Poslovnika Zastupničkoga doma Parlamenta Federacije BiH, Odbor podnosi sljedeće:

**IZVJEŠĆE**

**Ad-1**

***Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata, predlagatelji: Salko Zildžić, Husein Topčagić i Mujo Hasić- skraćeni postupak***

Uvodno izlaganje o navedenoj točki dnevnog reda iznio je Husein Topčagić, predlagatelj Prijedloga Zakona. Odbor je detaljno razmotrio Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata, predlagatelja: Salko Zildžić, Husein Topčagić i Mujo Hasić- skraćeni postupak, te jednoglasno usvojio sljedeći:

**ZAKLJUČAK**

Odbor je prihvatio Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata, predlagatelja: Salko Zildžić, Husein Topčagić i Mujo Hasić- skraćeni postupak.



**Ad-2**

***Nacrt Zakona o energiji i regulaciji energetske djelatnosti u Federaciji BiH***

**Ad-3**

***Nacrt Zakona o električnoj energiji Federacije BiH***

**Ad-4**

***Nacrt Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i učinkovite kogeneracije***

Odbor je objedion raspravo za Nacrt Zakona o energiji i regulaciji energetske djelatnosti u Federaciji BiH, te Nacrt Zakona o električnoj energiji Federacije BiH, kao i Nacrt Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i učinkovite kogeneracije.

Odbor je zajedno sa Darkom Pranjićem, predstavnikom Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije, detaljno razmotrio navedene točke dnevnog reda, te jednoglasno usvojio sljedeće:

## ZAKLJUČKE

1. Odbor je podržao Nacrt Zakona o energiji i regulaciji energetske djelatnosti u Federaciji BiH, te Nacrt Zakona o električnoj energiji Federacije BiH, kao i Nacrt Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i učinkovite kogeneracije.
2. S obzirom na važnost materije koju reguliraju ovi navedeni Zakoni, Odbor traži od Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije da provede javnu raspravu za Nacrt Zakona o energiji i regulaciji energetske djelatnosti u Federaciji BiH, Nacrt Zakona o električnoj energiji Federacije BiH i Nacrt Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i učinkovite kogeneracije u roku od 45 dana.

Za izvjestitelja u Zastupničkom domu Parlamenta FBiH određen je gosp. Bahrudin Šarić, predsjednik Odbora.

**PREDSJEDNIK ODBORA**

  
Bahrudin Šarić